

इरकॉन इंटरनेशनल लिमिटेड - शेयरहोल्डिंग पैटर्न

कंपनी के बारे में सामान्य जानकारी	
सेक्युरिटी कोड	541956
NSE आईडी	IRCON
MSEI आईडी	नहीं है
ISIN	INE962Y01021
कंपनी का नाम	इरकॉन इंटरनेशनल लिमिटेड
क्या कंपनी एसएमई है	नहीं
सेक्युरिटी की श्रेणी	इक्विटी शेयर
रिपोर्ट	तिमाही
तिमाही समाप्त / छमाही समाप्त हो गया / रिपोर्ट की तारीख (वरीयता / आवंटन के लिए)	30-06-2024
आबंटन की तारीख (चयनित पूंजी पुनर्गठन के मामले में) / लिस्टिंग की तारीख	
शेयरहोल्डिंग पैटर्न के दायर किया गया	विनिमयन 31 (1) (b)
क्या सूचीबद्ध इकाई सार्वजनिक क्षेत्र का उपक्रम (PSU) है?	हाँ

घोषणा

क्र. स.	विवरण	हाँ /नहीं	प्रमोटर और प्रमोटर समूह	सार्वजनिक शेयरधारक	गैर प्रमोटर- गैर सार्वजनिक
1	क्या सूचीबद्ध इकाई ने कोई आंशिक रूप से भुगतान किए गए शेयर जारी किए हैं?	नहीं	नहीं	नहीं	नहीं
2	क्या सूचीबद्ध संस्था ने कोई परिवर्तनीय प्रतिभूति जारी की है?	नहीं	नहीं	नहीं	नहीं
3	क्या सूचीबद्ध इकाई ने कोई वारंट जारी किया है?	नहीं	नहीं	नहीं	नहीं
4	क्या सूचीबद्ध इकाई के पास कोई शेयर है जिसके खिलाफ डिपॉजिटरी रसीदें जारी की जाती हैं?	नहीं	नहीं	नहीं	नहीं
5	क्या लिस्टेड एंटीटी के पास लॉक-इन में कोई शेयर है?	नहीं	नहीं	नहीं	नहीं
6	क्या प्रमोटरों द्वारा रखे गए किसी भी शेयर को गिरवी रखा जाता है या अन्यथा उसे सेक्युरिटी में दिया जाता है?	नहीं	नहीं		
7	क्या कंपनी के पास अंतर मतदान अधिकारों के साथ इक्विटी शेयर हैं?	नहीं	नहीं	नहीं	नहीं
8	क्या सूचीबद्ध इकाई का कोई महत्वपूर्ण लाभकारी स्वामी है?	नहीं			

तालिका VI - विदेशी स्वामित्व सीमाओं को दर्शाने वाला विवरण		
विशिष्ट	स्वीकृत सीमाएं (%)	उपयोग की गई सीमाएं (%)
शेयरधारिता तिथि के अनुसार	100	4.66
पिछली पहली तिमाही के अंत तक	100	5.09
पिछली दूसरी तिमाही के अंत तक	100	4.89
पिछली तीसरी तिमाही के अंत तक	100	4.63
पिछली चौथी तिमाही के अंत तक	100	5.54

"टिप्पणियाँ :-

- 1) "अनुमोदित सीमाएं (%)" का अर्थ सूचीबद्ध इकाई के निदेशक मंडल/शेयरधारकों द्वारा अनुमोदित सीमा से है। यदि सूचीबद्ध इकाई के पास बोर्ड द्वारा अनुमोदित सीमा नहीं है, तो सरकार/विनियामक प्राधिकरणों द्वारा निर्धारित क्षेत्रीय/सांविधिक सीमा का विवरण प्रदान करें।
- 2) विदेशी स्वामित्व के विवरण में विदेशी मुद्रा प्रबंधन अधिनियम, 1999 के तहत बनाए गए विदेशी मुद्रा प्रबंधन (गैर-ऋण साधन) नियम, 2019 के नियम 2 (एस) में निर्दिष्ट विदेशी स्वामित्व / निवेश शामिल हैं।